

# Kiadható engedélyek

## Elfogadták Csíkszereda általános rendezési tervét



● **Ismét kiadhatók az építkezési engedélyek Csíkszeredában, az önkormányzati képviselő-testület rendes havi ülésén, pénteken elfogadta a város korábban megsemmisített általános rendezési tervének (PUG) újrálta-moztatott változatát. A PUG elfogadásának ára is volt, zöld utat kapott a csendőrség a Kalász lakótelepi területén elképzelt beruházásához, anélkül, hogy ismertetnie kellene a városlakókkal, hogy mit is építenének oda.**

BARABÁS HAJNAL

Többen is felszólaltak Csíkszereda általános rendezési tervét (PUG) érintő határozattervezet kapcsán az önkormányzati képviselők közül a pénteki ülésen. Először Albert Sándor, a város főépítésze ismertette röviden, hogyan vált érvénytelenné a PUG egy bírósági végzés következtében 2017. januárjától, egy hiányzó belügyminisztériumi jóváhagyás miatt. Ennek következménye pedig az volt, hogy nem bocsáthattak ki építkezési engedélyeket, nem fejlődhetett a város. Arról már korábban beszámoltunk, hogy mindennek háttérben egy Kalász lakótelepi, belügyminisztériumi tulajdonú 5 hektáros terület helyzete állt. Ez a régi PUG-ban zöldövezetként szerepelt, csak hogy a minisztériumhoz tartozó Hargita Megyei Csendőr-felügyelőség szeretett volna beruházni a telekre, ehhez pedig szükségessé vált, hogy speciális övezetté nyilvánítsák azt. Mivel a régi PUG ezt nem tette lehetővé, pereltek egy

hiányzó jóváhagyás miatt, és elérték, hogy a bíróság érvénytelenítse a rendezési tervet tartalmazó önkormányzati határozatot. Végül a város engedett, és a belügyminisztériumi elvárásnak megfelelően módosították a PUG-ot, majd újra kérték a korábban hiányzó jóváhagyást is, amelyet meg is kaptak. Így kerülhetett a határozattervezet a képviselők elé.

### Aggályok

Füleki Zoltán, Csíkszereda alpolgármestere többek között azért tartotta fontosnak, hogy elfogadják a PUG-ot, mert attól tartott, ellenkező esetben érvénytelenné válik a helyi adókat és illetékeket megállapító határozatuk, hiszen nem lesz egy alapidokumentum, amely törvényesen meghatározza, hol van külterület, és hol van belterület. Hozzátette, hogy vannak aggályok is, merthogy a Hargita Megyei Csendőr-felügyelőség a Kalász lakóövezet közelében laktanyát akar építtetni, ráadásul ehhez a várostól nem kell majd építkezési engedélyt kérjen. Ráadásul hivatalosan nem

Sokáig állt az építkezés a városban, PUG hiánya miatt nem adhattak ki sok esetben építkezési engedélyt

▲ FOTÓ: FARKAS TAMÁS

tájékoztatták őket arról, hogy oda milyen beruházást kíván megvalósítani az állami intézmény. Mindössze szóban kaptak néhány információt, hogy egy épület készülne, amely a csendőrség székhelyéül szolgálna, továbbá sportpályák is létesülnének gyakorlatozni, illetve egy földalatti lőtér is helyet kapna ott, ugyanakkor szolgálati lakásokat is építenének a szóban forgó helyszínre. Veress Dávid, RMDSZ-es önkormányzati képviselő arról beszélt, jobb lett volna a PUG-ról való döntésről népszavazást tartani. Ugyanakkor hozzátette, azt nem érti, hogy miért nem elég a hegyivadász alakulat 40 hektárja, és a rendőrség 10 hektárja gyakorlatozni Csíkszeredában, miért nem tudják megosztani a csendőrséggel a lehetőségeket, miért van szükség újabb 5 hektárra ehhez. Az önkormányzati testület 19 tagjából 18-an voltak jelen az ülésen, közülük Kirmájer Enikő, Fodor Levente, Tófalvi Éva, valamint Veress Dávid RMDSZ-s tanácsosok nemmel szavaztak, Bors Béla, Bardócz László, valamint András Hunor, szintén RMDSZ-s önkormányzati képviselők tartózkodtak. 11 igen szavazattal pedig a testület többi tagja elfogadta a PUG újra láttamoztatott változatát.

## Többe kerül a szemétszállítás

● **Emelik a szemétdíjat 2019 januárjától Csíkszeredában, ugyanakkor a hulladékelszállítással megbízott Eco-Csík Kft.-nek fél év áll rendelkezésére, hogy bevezesse a háztartási hulladék mennyisége szerinti számlázást a lakosság számára.**

BARABÁS HAJNAL

A csíkszeredai önkormányzati képviselő-testület rendes havi ülésén, pénteken elfogadták azt a határozat-tervezetet, amely a jövőtől érvénybe lépő szemétszállítási díjakat tartalmazza. Szőke Domokos, Csíkszereda alpolgármestere módosító indítványát is megszavazták, amelynek lényege, hogy a szolgáltató Eco-Csík Kft.-nek egy fél év átmeneti idő után be kell vezetnie azt a lehetőséget, hogy kérésre, a szemétek számától függetlenül kisebb, például 50 literes űrtartalmú kukát biztosítson a magánházak lakóinak, amennyiben azok úgy látják, hogy az elegendő számukra.

### Gyűjtsenek szelektíven

Így értelemeszerűen kevesebbet is kell fizetniük a szemétszállításért, ha mégis több hulladékot termelnek, akkor természetesen felárat kell fizetniük érte. Az alpolgármester szerint az a cél, hogy ösztönözzék az

embereket kevesebb lerakásra szánt szemét termelésére, és többet gyűjtsenek szelektíven, újrahasznosítás céljából. Az eddigi árakhoz képest több lejjel növekszik a szemétdíj, például idén egy magánszemélynek kiadott 50 literes űrtartalmú kuka elszállítása 8 lejbe került, jövőtől ez az ár 10,50 lejre emelkedik. A jogi személyeknek pedig köbméterenként 80,55 lej volt a szemétdíj, januártól ez az ár 105 lejre emelkedik.



▲ FOTÓ: GÁBOS ALBIN

### ● SZEMÉTDÍJ ALAKULÁSA CSÍKSZEREDÁBAN

Szemétdíj típusa 2018-as ár 2019-es emelt ár

50 literes kuka	8 lej	10,50 lej	
80 literes kuka	16,01 lej	21 lej	
120 literes kuka	32,01 lej	31,50 lej	
150 literes kuka			42 lej
240 literes kuka	52,02 lej	68 lej	
200 literes zsák (plusz szemétnék)	8 lej	57 lej	
Jogi személyek (m <sup>3</sup> )	80,55 lej	105 lej	

### ● RÖVIDEN

#### Elhunyt a májátültetésre váró kisbaba

Januárban műtöttek volna meg egy hannoveri (Németország) kórházban azt a gyimesbükki kisbabát, akinek sürgős májátültetésre volt szüksége, azonban a kislány szervezete nagyon legyengült, és december 21-én éjszaka elhunyt. Szomorú hírral hívott fel Colceri (Sípos) Mária gyimesbükki édesanyja, hogy közölje, a közel egyéves kislánya jobb létre szenderült. Az utóbbi időben Hannover városában kezelték Anasztáziát, miközben vizsgálatokat végeztek a családtagokon, hogy kiderítsék, melyikük felelne meg májdonornak a kisbaba számára. Úgy tervezték, januárban végzik el rajta az életmentő műtétet, hogy addigra megerősítsék a kicsi szervezetét. Sajnos nem tudták megmenteni, nagyon legyengült az állapota, egy darabig úgy tűnt, megerősödik, jó kedvű volt, játszadozott, aztán egyik napról a másikra rohamosan romlott az állapota, és rövid időn belül meghalt – osztotta meg a fájdalmas tényt az édesanya. Hozzátette, a kicsi holttestének hazaszállítását egy csíkcsicsói temetkezési cég vállalta, erre pedig akkor kerülhet sor, miután kibocsátják a halotti bizonyítványt. Anasztázia számára korábban gyűjtést szerveztünk, hogy elvégezhessék a májátültetést, akkor 12 ezer lej gyűlt össze adományozók jóvoltából. Noha a szülők is mindent megtettek, a kislányt mégsem sikerült megmenteni. (Barabás Hajnal)



**Székelyhon**  
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,  
az Erdélyi Média-tér Egyesület  
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kozán István  
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter  
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin  
Fotórovat-vezető Beliczay László  
Tartalomigazgató Szüszter Róbert  
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin,  
Kovács Attila, Molnár Rajmond,  
Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa  
Reklámgrafika Tóth Szilárd  
Korrekció Ravasz Réka  
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond  
Apróhirdetés Kopacz Erika  
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)  
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval el látott szövegnek fi zett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül a szerkesztőség véleményét tükrözik!  
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett leveleket másféle írások közléséről döntson. Kéz írást nem őrzünk meg, és nem küldünk vis sza.

Hirdetésfelvétel-terjesztés-szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.  
Kiadó: Príma Press Kft.  
ISSN: 1844-4318